

Éltes Mátyás Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Gyermekotthon, Kollégium és Pedagógiai szakszolgálat

Cím: 4300 Nyírbátor, Debreceni út 67.

telefon/fax: 42/281-244

e-mail: eltes.matyas@t-online.hu

honlap: www.eltes-nybator.sulinet.hu

Intézményvezető: Tamáskó Sándor

Több mint 30 éve állunk Szabolcs-Szatmár-Bereg megye gyógypedagógiai ellátásának szolgálatában, iskolánk 1990-ben vette fel Éltes Mátyás, a századelő neves gyógypedagógusa nevét. Pedagógiai programunk szerint az intézményünkben működő speciális szakiskola azon tanulásban akadályozottnak minősített tanulók szakképzését kívánja megvalósítani, akik az általános szakmunkásképzésben személyiségjegyeik és képességeik alapján nem tudnak ismereteket elsajátítani. A 9–10. évfolyam a szakmai előkészítő és pályaorientációs szakasz, melynek során közismereti tárgyakat tanítunk, és szakmai alapozó képzést biztosítunk, hogy a következő két évben tanulóink bekapcsolódhassanak az OKJ-szakmákat adó speciális szakiskolai, illetve szakiskolai képzésbe is. Diákjaink a megye egész területéről, jelentős részben a társadalom perifériáján élő, hátrányos helyzetű családi környezetből érkeznek. Ez a szociális háttér szinte kötelezően írja elő intézményünk számára, hogy pedagógiai tevékenységünk hangsúlyos elemeként kezeljük a gyermek- és ifjúságvédelmi feladatokat is, hiszen az így feltárt háttértényezők jelentősen hozzájárulhatnak a fejlesztési programok kiválasztásához, kidolgozásához és sikeréhez. A speciális szakiskolai képzést a tényleges társadalmi integráció egyik legfontosabb állomásának tekintjük, hiszen tanulóink a munka világában alapozhatják meg önálló életüket. Célunk az, hogy a képzés során ne csak szakmai ismereteket, hanem életvezetési stratégiákat is átadjunk. Úgy gondoljuk, hogy intézményünk gyógypedagógiai tudása eredményes alapot kínál a Dobbantó program megvalósításához is, mellyel a személyiségbeli és szociális hátrányokkal küzdő tanulók szakmatanuláshoz szükséges „készültségi állapota” tovább javítható.